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Штрпце - Кфор неће користити право на слободу кретања све док све међународне
организације не буду имале могућност слободног кретања, истакао је данас у Штрпцу
командант међународних снага немачки генерал Кфора Ерхард Древс.

  

Он је, на конференцији за новинаре поводом посете општини Штрпце, рекао да је
обећање које су дала одговорна лица на северу Косова о пуној слободи кретања Кфору
„добар први корак“.

  

- Међутим, нећемо користити то право јер не важи и за Еулекс, због чега не можемо
проверити да ли постоји пуна слобода кретања -поручио је Древс.

  

Он је поновио да је његов захтев остао исти, а то је да је потребно обезбедити
безусловну и трајну слободну кретања за све међународне мисије, како Кфору, тако и
Еулексу и осталим организацијама и свим грађанима.

  

- Све док се то не обезбеди, Кфор ће одустати од коришћења дате слободе кретања.
Неће бити поделе између Кфора и наших међународних партнера на Косову - поручио је
Древс.

  

Упитан да ли слободу кретања треба да добије и косовска полиција, он је казао да
верује да постоји полиција на северу Косова која треба да обавља свој посао.

  

„На другој страни имам поверење да ће влада Косова паметно деловати и опходити се у
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складу са ситуацијом“, нагласио је он.

  

На питање Танјуга да ли очекује решење путем договора, или ће Кфор применити силу у
успостављању пуне слободе кретања за све међународне мисије, Древс је одговорио да
је протеклих дана било више војних операција, које су протекле без тешких инцидената,
и који су водиле ка позитивном покретању.

  

- Уверен сам да ће се тај позитивни помак наставити и да ћемо моћи наћи мирно решење
- додао је он.

  

Древс се осврнуо и на јутрошњу акцију уклањања барикаде на улазу на
административни прелаз Брњак из правца Рибарића.

  

- Ми смо јуче пре подне затражили да се уклоне камиони како би пут био проходан. Ти
камиони су били последња препрека за слободу кретања од Ксоовске Митровице, преко
прелаза Брњак до Новог Пазара. Пошто су се оглушили на наш захтев моје јединице су
ноћас те камионе склонили на страну да би успоставили слободу кретања за све -
нагласио је он.

  

С тим у вези он је поручио грађанима да „не треба да своју имовину инвестирају у
барикаде“.

  

Грађани би требало да буду свесни да свака војна операција Кфор у циљу
успостављања слободе кретања и обезбеђивања сигурности може изазвати штете,
упозорио је генерал.

  

- Резолуцијом УН 1244 је утврђено да нема компензације за такве штете и губитке.
Ниједан од мојих војника а ни ја не желимо да оштетимо имовину грађана. Мејдутим ако
морамо да делујемо да би испунили наш задатак то се неће моћи увек избећи и желим да
свако зна шта то значи по његову имовину ако је користи у постављању препрека на
путу - објаснио је Древс.
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(Танјуг)
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